
Nota Comentário

1 1 Boa questão, teria que incluir uma explicação sobre o range

2 1 Válida, mas muito fácil

3 1 Válida, mas muito fácil

4 -1 não fez

5 1 A questão é boa, ensina alguma coisa, mas a pergunta propriamente ficou confusa, teria que mudar muito

6 1 Boa questão

7 0 Muito confusa.

8 1 Boa questão

9 1 Boa questão

10 1 A questão está confusa, e as afirmações ficam um pouco ambiguas, teria que melhorar

11 1 Boa questão

12 1 Boa questão, um pouco fácil

13 1 Precisaria explicar alguns detalhes

14 1 Boa questão

15 1 Boa questão, um pouco fácil

16 1 Boa questão, um pouco fácil

17 1 Boa questão

18 1 Boa questão, mas precisaria melhorar algumas partes do texto

19 1 Questão fraca, não explora bem o tema, contêm erro e é complicado fazer em prova, dá para aproveitar mudando bastante.

20 0 Ruim, exige que o aluno lembre das funções ord e map, muitos erros.

21 1 Boa questão, mas acho que as alternativas podem confundir, precisaria deixar mais claro.

22 1 Um pouco confusa

23 1 Boa questão, uma leve ambiguidade na alternativa d.

24 1 Boa questão, acho que precisa de mais detalhes.

25 1 Boa questão, a afirmação V pode causar confusão.

26 0 Muito fraca. Não desenvolve o tema.

27 0 Muito fraca. Não desenvolve o tema.



28 0 Muito fraca. Não desenvolve o tema.

29 1 Boa questão, precisa de alguns ajustes no texto

30 1 Boa questão

31 1 Boa questão 

32 -1 Não fez

33 1 Boa questão

34 1 Boa questão 

35 1 Boa questão, mas é preciso ter cuidado com certas afirmações, senão ficam ambibuas.

36 0 Muito fraca. Não desenvolve o tema.

37 1 Um pouco fraca, note que o selection sort pode ser implementado de maneiras diferentes

38 1 Boa questão

39 1 Boa questão, porém as repostas podem ser ambiguas

40 1 Boa questão, mas falta detalhes

41 1 Boa questão

42 -1 Não fez

43 1 Boa questão, vale notar que "Conjunto" por definição não têm ordem, usar "Lista", "Vetor" ou "Sequência"

44 1 Boa questão

45 1 Boa questão

46 1 Boa questão

47 1 Boa questão, mas acho que falta detalhes

48 1 Boa questão, um pouco confuso o fato de iniciar com 0, mas manda imprimir a partir do 1

49 1 Boa questão, mas as alternativas podem estar ambiguas.

50 1 Boa mas confusa

51 1 Boa questão

52 1 Boa questão

53 1 Um pouco fraca.


